

# BÁCSKAI HARSONA

## ÉRSEKHALMA

KÖZÉLET # SPORT # KULTÚRA # OKTATÁS # EGÉSZSÉGÜGY # VALLÁS



Mint a fuldokló, akik hosszú küzdelem után feljön a vízfelszínre és vesz egy hatalmas levegőt. Valahogy így érezhettük magunkat az idei nyáron. Az elmúlt másfél évben szinte teljesen elfelejtettük azt, hogy milyen jó érzés közösségben lenni, milyen élmény részt venni egy-egy koncerten, vagy csak éppen milyen jó dolog összejönni a barátokkal és a bogrács mellett beszélgetni egy jót. A koronavírus járvány teljesen megváltoztatta az életünket,

azonban az oltásoknak köszönhetően az elmúlt hónapokban valamit azért már visszakaphattunk a pandémia előtti életünkből. Mindez Érsekhalmán is kézzel fogható volt a nyáron, hiszen ismét együtt lehettünk szeretteinkkel, barátainkkal. Rendezvényeken vehettünk részt, valamint együtt örülhettünk egy-egy fejlesztés átadó ünnepségén. Az alábbiakban ezekből szemezgettünk kicsit.

### # KÖZÉLET

## FONTOS FEJLESZTÉSEK

A térség több településéhez hasonlóan Érsekhalma is sikerrel szerepelt a Magyar Falu Program pályázatain, melynek keretében legutóbb 50 millió forintból fejleszthették a települést. A támogatásból korszerű orvosi eszközöket szereztek be, felújították a Községi Házat, ami ezentúl a korábbiaknál sokkal színvonalasabb helyszínt tud biztosítani a rendezvényeknek, valamint vásároltak egy új tanyabuszt, biztonságosabbá téve a gyermekek szállítását. „A célunk továbbra is az, hogy a kistelepülések is folyamatosan fejlődjenek. A magyar kormány azt szeretné elérni, hogy a legkisebb településeken is ugyanolyan minőségben lehessen igénybe venni az állam

vagy éppen az önkormányzat szolgáltatásait, mint a nagyobb városokban. Azt szeretnénk, hogy vidéken is jobb legyen élni. Ebben a munkában a jövőben is számíthatnak rám!” – mondta az átadóünnepség keretében Zsigó Róbert Baja és térsége országgyűlési képviselője. Az új kisbusz vásárlásával kapcsolatban fontos információkat osztott meg a Bácskai Harsonával Bekő Csaba, Érsekhalma polgármestere: „Egy nyertes pályázatnak köszönhetően egy vadonatúj falubuszt tudtunk vásárolni. A régi kisbuszt pedig a vajdasági testvértelepülésünknek, Ludasnak ajánlottuk fel, hiszen így kedvezőbb elbírálás alá esett a pályázatunk. Ezt a ludasiak nagy örömmel fogadták.”



## SZÜLETÉSNAPOT ÜNNEPELTEK

Az Érsekhalmi Hagyományörző Népdalkör fennállásának 35. évfordulója alkalmából rendeztek hangversenyt és kiállítást a település közösségi házában. A népdalkör 1986. februárjában alakult, amely azóta is a falu kulturális életének aktív mozgatója és szervezője. *„Legtöbbször alföldi dialektusú csokrokat énekelnek, de erdélyi, felvidéki és vajdasági csokrokat is. A magyar népdalkincs ápolását vállalta fel a csoport, a közvetlen környezetben, és más dialektusban is. A csoportot alakulásuk óta Takács Lajosné tanítónő, ének-zene szakos tanárnő vezeti. Munkájáért 2002-ben Érsekhalmaért Kitüntetést kapott. A népdalkör hagyományt teremtett Érsekhalmán, a Népzenei Találkozók szervezésében”* – írják a település honlapján. Munkájukat a 35 év alatt számtalan díjjal és elismeréssel jutalmazták, többek között az Érsekhalmaért Kitüntetéssel a megalakulásuk 20. évfordulóján, de 8 országos arany minősítést is elnyertek már a Kórusok Országos Tanácsa által. A népdalkörben 2017. novembere óta már gyerekek is énekelnek.



## KENYÉRÁLDÁS AZ ÜNNEPI HÉTVÉGÉN



Az augusztus 20-i ünnepi hétvégén ismét olyan hangulat volt Érsekhalmán, amilyenre már nagyon régen nem volt példa. A hagyományos kenyérsütésnek és kenyérszentelésnek ezúttal is a tájház udvara adott otthont, ahol szép számmal vettek részt a településen élők. Családok, baráti társaságok ültek egy asztalhoz, a bográcsok felől pedig mennyei illatok szálltak a levegőbe. *„Az elmúlt évek legnagyobb létszámú rendezvénye volt a mostani – mondta el Bekő Csaba polgármester. Ebben minden bizonnyal az is közrejátszott, hogy az elmúlt másfél évben be voltunk zárva, egyértelműen vágytak már az érsekhalmiak egy ilyen napra. A zenés estre is sokan maradtak, rengeteg fiatal volt jelen.”*

Ahogy az ünnepi köszöntők során elhangzott: a kenyérsütő angyalok jóvoltából elkészültek a friss kenyerek, amiket aztán nemzeti színű szalaggal kötöttek át. Zsigó Róbert, a térség országgyűlési képviselője ünnepi beszédében elmondta: *„Augusztus 20. az egyik legfontosabb és legjelentősebb ünnepünk, hiszen ilyenkor a magyar állam létrejöttét, a keresztény egyház részévé válását ünnepeljük. Hálával gondolunk Szent István királyunkra, aki letörte a törzsi ellenállást és megalapította a magyar államot.”*

## FEJLESZTÉSEK VÍRUSHELYZET IDEJÉN

Az elmúlt másfél évben a nehézségek ellenére több fontos beruházás is zajlott Érsekhalmán, illetve a település számtalan kiírásra pályázott eredménnyel. Ezekről számolt be hírportálunknak Bekő Csaba polgármester:

- a Művelődési Ház felújítására 25 millió forintot nyert a település
- mintegy 27 millió forintból újulhat meg a Polgármesteri Hivatal
- szintén pályázati forrásból újulhatott meg az érsekhalmi iskola, mintegy 58 millió forintból
- civil szervezeteknek köszönhetően 3 darab jurtát szereztek be, melyeket a tájház udvarán állítottak fel. A mintegy 30 férőhely a gyermekek táboroztatását segítheti a jövőben.

Az idei évben szintén sikerrel vett részt Érsekhalma a Magyar Falu Program kiírásain. A tető felújítására nyert mintegy 5 millió forintot a falu, ez a munka már az idei esztendő végén megkezdődhet. A kulturális pályázaton pedig új eszközök beszerzésére nyert pénzt a település, valamint egy napi 8 órában foglalkoztatott kolléga teljes munkabérért fedezi a pályázat. A tervek között szerepel a Polgármesteri Hivatal további felújítása, a mellette lévő mintegy 100 éves épületben helyet kapó Házasságkötő Terem modernizálására már be is adtuk a pályázatunkat. Tovább szeretnék művelni az önkormányzat tulajdonában lévő szántóföldeket és a gyümölcsösöket, melyekből már az idén is volt bevétele a falunak.

